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“Desenvolvam autoconfiança e tenham fé firme em Deus. Com fé inabalável, dediquem-se ao serviço à raça humana e levem uma vida exemplar”.

Pensamento do dia 02/10/04
Queridas Irmãs e Irmãos em Sai,
Om Sai Ram!
Espero que estejam bem e felizes!
Diante do fato de a Organização Mundial da Saúde ter declarado emergência de saúde pública global por surto de coronavírus, decidimos compartilhar com todos os membros da Organização Internacional Sathya Sai do Brasil as seguintes informações sobre a doença. 

Os coronavírus são vírus que causam infecções respiratórias que podem ser leves, moderadas ou graves, sendo que felizmente a maioria dos casos são leves ou moderados. O que devemos saber sobre essa doença e o que fazer para evitá-la?
Em primeiro lugar, precisamos saber quando devemos suspeitar da doença. A doença pelo coronavírus deve ser suspeita quando uma pessoa tiver febre e pelo menos um sintoma respiratório (tosse ou dificuldade para respirar) e tiver viajado para a China ou outra área com transmissão local nos 14 dias anteriores ao aparecimento dos sinais ou sintomas. A doença também deve ser suspeita quando uma pessoa tiver febre e pelo menos um sintoma respiratório (tosse ou dificuldade para respirar) e tiver tido contato com caso suspeito ou confirmado de coronavírus nos 14 dias anteriores ao aparecimento dos sinais ou sintomas. Recomenda-se que os casos suspeitos da doença sejam mantidos em isolamento até que os sinais ou sintomas desapareçam. 

Como prevenir a doença? Várias são as medidas necessárias, entre elas evitar o contato próximo com pessoas que tenham os sinais ou sintomas da doença; evitar o contato próximo com pessoas que tenham infecções respiratórias agudas; lavar as mãos frequentemente (especialmente após tossir ou espirrar e entrar em contato com pessoas doentes); cobrir o nariz e a boca quando for espirrar ou tossir; evitar tocar os olhos, o nariz e a boca; não compartilhar objetos de uso pessoal; manter os ambientes ventilados e evitar, na medida do possível, ambientes com grande circulação de pessoas. Além das medidas citadas é importante manter uma alimentação saudável, nutritiva e de fácil digestão (evitando-se comer demais, comer sem fome e comer fora do costume), dormir um número suficiente de horas, realizar caminhadas em áreas externas e ensolaradas e evitar as bebidas alcoólicas, o cigarro e as drogas. Tanto a alimentação saudável quanto o sono de qualidade, a atividade física, o banho de ar, de sol e de água são fortalecedores da imunidade e evitam ou amenizam as doenças infectocontagiosas. Evitar as bebidas alcoólicas, o cigarro e as drogas serve para o mesmo propósito. 

Para finalizar, é importante lembrar que devemos manter a positividade e a confiança quando acontecem esses problemas de saúde que afetam todo o planeta. Manter a positividade, a fé e a confiança aumentam a nossa imunidade e a nossa capacidade de combater as doenças. Podemos manter a nossa positividade e confiança porque, com certeza, existem várias coisas que podemos fazer para evitar essa doença e, se fizermos pelo menos uma boa parte delas, as nossas chances de ficarmos livres desse problema aumentam bastante. 

Referências:

Ministério da Saúde. Novo coronavírus: o que é, causas, sintomas, tratamento, diagnóstico e prevenção. 

Disponível em:

http://www.saude.gov.br/saude-de-a-z/novocoronavirus#transmissao
Feliz em poder servir,

Charles Luciano Genehr
Coordenação Nacional do PAM - Conselho Central do Brasil
