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18 de dezembro de 2019
Aos: Coordenadores Regionais, Coordenadores de Serviço e Difusores
C/C: Conselho Central Executivo, Presidentes Fundação Sai e Instituto Sai de Educação, Coordenação Central da Região 23 e Chairman Zona 2B.
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“ Cristo ensinou as pessoas a amarem todos e servirem todos com compaixão. É somente praticando estes ideais que, verdadeiramente, se pode celebrar Seu aniversário. A adoração significa amar os outros com todo seu coração. Você deve viver em amor e levar uma vida de serviço altruísta, baseado no amor. Esse é o modo correto de celebrar o nascimento de Cristo”.
Pensamento do dia 25/12/04
Queridas Irmãs e Irmãos em Sai,
Om Sai Ram!
Espero que estejam bem e felizes!
Uma data especial para todos nós está se aproximando, a celebração do nascimento de Cristo. Sai Baba nos diz que “A celebração do Seu aniversário precisa ser marcada pelo sacrifício de, ao menos, um desejo seu e pela derrota do anseio mais desastroso do ego” (Mensagem do dia 25/12/05).  Qual será o desejo que vamos sacrificar nesse Natal? A partir dessa iniciativa, podemos pensar em como podemos transmutar esse desejo não realizado em um ato de serviço altruísta e de amor ao próximo. Que tal utilizarmos o dinheiro economizado com a não realização desse desejo na compra de algo que seja necessário aos demais irmãos e irmãs necessitados? É uma simples ideia, mas vale qualquer outra ideia que coloque o amor em ação. Afinal, o amor em ação é a melhor forma de celebrarmos o nascimento de Cristo. Que tal combinarmos uma ação de amor nesse mês ou no início do próximo com os demais membros do nosso Grupo ou Centro Sai? Não é uma bela ideia?
Sugerimos que todos os membros de Centros e Grupos sejam convidados para participar de alguma forma nesse belo serviço. Caso surjam dúvidas em relação ao serviço, favor entrar em contato conosco através do e-mail saigene@gmail.com (com Charles) ou através do whatsapp (51) 99355-2412 (com Charles). Pedimos a todos que nos enviem registros fotográficos e/ou por escrito das ações realizadas. 
Feliz em poder servir,

Charles Luciano Genehr
Coordenação Nacional de Serviço - Conselho Central do Brasil
