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C/C: Conselho Central Executivo, Presidentes Fundação Sai e Instituto Sai de Educação, Coordenação Central da Região 23 e Chairman Zona 2B.
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Queridos irmãos em Sai,
Amoroso Sai Ram!

Gostaríamos de desejar a vocês um feliz 2020 e, especialmente, parabenizar e agradecer pelo maravilhoso serviço que prestaram em Seu Nome durante 2019.
Como sabem, desde a criação do Comitê de Expansão, intensificamos o serviço à sociedade. Para isso, muitas reuniões foram realizadas para atingir esse objetivo; isto é, para atender nosso amado Sai em Sua Missão de Amor. 

Então, com grande alegria e gratidão, compartilhamos com vocês o material sobre as Reuniões Públicas que foram apresentadas no ano passado em Prashanti Nilayam durante as Reunões Gerais.

Graças a Sai e a grande dedicação de todos vocês, pudemos difundir Sua Mensagem Divina a vários países da América Latina, como podem ver no arquivo em anexo.
Queridos Presidentes Nacionais e Coordenadores de Expansão, por favor façam chegar esta mensagem de agradecimento a todos os membros de nossa Sagrada Organização Sai. Sem dúvida, isso só foi possível porque todos trabalhamos em Unidade!


Que nosso Amado Sai derrame infinitas bênçãos sobre todos nós, para que, em 2020, possamos ter mais e mais oportunidades para continuar atuando em Sua Missão como Mensageiros do Amor Divino!

Com muito amor e gratidão,
Ada Espíndola e Carmen Bravo

Comitê de Expansão - Zona 2B

“Quando a pessoa desenvolve amor, ela vê o Divino em todos os seres. É como usar óculos com lentes coloridas. Se você olhar o mundo através das lentes do amor, você verá amor em todos os lugares. Os óculos e a visão devem estar em harmonia, e somente com amor você pode ver amorosidade no mundo. É através do amor que nobres qualidades como gentileza, compaixão e empatia são promovidas. Encarnações do Amor! Vocês estão realizando uma variedade de exercícios espirituais (sadhanas). Deus não busca seu sadhana. Nem mesmo busca sua devoção. Ele busca somente o seu amor.” (Divino Discurso, 9 de julho de 1998)








