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31 de janeiro de 2019.

Aos: Coordenadores Regionais e Difusores

C/C: Conselho Central Executivo, Presidentes Fundação Sai e Instituto Sai de Educação, Coordenação Central da Região 23 e Chairman Zona 2B.
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“Esta Organização está destinada a ampliar seu amor, a    canalizar suas atividades através do serviço dedicado.”

                                                             Sai Baba 

                                                      SSS Vol.3, pg. 44

      Queridos irmãos em Sai, Om Sai Ram!
               Com muita alegria, informamos que o XI Congresso Nacional da Organização Sai, cujo  tema é "Ame a todos, sirva a todos.  Se não você... quem? Se não agora... quando?” , será realizado no Centro Marista, na cidade de Mendes/ RJ no período de 20 a 23 de junho de 2019, onde teremos a oportunidade de nos aprofundar ainda mais nos Divinos Ensinamentos do nosso amado Sai. 
            Neste Congresso, Swami estará nos presenteando com a presença do nosso irmão Sérgio Espíndola (Chairman da Zona 2B) e de outros membros da Organização Internacional.
Os jovens leões de Sai participarão do Encontro de Jovens, “Desafios da Juventude e os Ensinamentos Divinos,” que ocorrerá simultaneamente com o Congresso.
Pedimos que deem ampla divulgação a essa correspondência fazendo com que todos os devotos de Swami tenham conhecimento desse auspicioso Congresso. 
Em breve, estaremos enviando mais informações sobre as inscrições e o cartaz.
Com muito amor,

Márcia Nunes / Renato Soffiatti
Presidência do Conselho Central
