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“Adi Shankara reforçou a importância de passar o tempo em boa companhia (Satsanga). Ele ensinou que Satsanga é importante e é o primeiro degrau para a liberação. Aqui está um pequeno exemplo: se um pedaço de carvão preto for mantido próximo ao fogo vermelho brilhante, a área – ao longo da qual o carvão está em contato com o fogo brilhante – começará a brilhar. Nessa analogia, o carvão preto é a sua ignorância. O fogo vermelho brilhante é a boa companhia. Quando os dois se unirem, apenas a parte da sua ignorância, que está exposta aos efeitos da boa companhia, será dissipada.”
Sai Baba (24/05/73)
Queridos Irmãos em Sai, 
Om Sai Ram!
Com as bênçãos de Swami, foi realizado o Congresso Nacional e também o Encontro Nacional de Jovens Adultos nos dias 20 a 23 de junho, no Hotel Marista em Mendes – RJ!
Foi uma experiência inspiradora para todos! Ao longo dos dias, à medida que fomos participando de tantas atividades Divinas e interagindo com nossos irmãos de todo Brasil, fomos aprofundando também nossa experiência com Swami. No final, o sentimento de Amor Divino foi unânime em todos. A vontade era de permanecer naquele ambiente e em satsang por mais tempo!
Gostaríamos de expressar nossa Gratidão a todos pela realização desse evento tão importante para nossa Organização Sai no Brasil. Agradecemos primeiro a Swami, que é o grande motivador de tudo! Agradecemos a todos os membros do Conselho Central do Brasil, que atuaram desde o planejamento até a condução do Congresso. Agradecemos a participação da Fundação Sai e também do Instituto Sathya Sai de Educação em Valores Humanos que se somaram à nossa programação, mostrando a Unidade que Swami nos ensina. Agradecemos a todas as regiões que participaram ativamente, na organização do Congresso, na montagem dos painéis para a exposição das atividades da Organização pelo Brasil e também na preparação e condução dos círculos de estudos. Agradecemos a todos os irmãos que aceitaram o convite para palestrar ou conduzir atividades dentro da programação. Agradecemos aos jovens que tiveram uma participação muito ativa. Conduziram o Encontro de jovens, com atividade próprias para os jovens e ao mesmo tempo de forma integrada à programação geral do Congresso. Agradecemos também à equipe de sevas que foi montada com voluntários e que atuaram durante todo o evento para que tudo fluísse da melhor forma possível. Foram exemplos vivos do tema do Congresso: “Ame a todos, sirva a todos”... abriram mão de participar de várias atividades do Congresso para servir! Por fim, agradecemos a todos os participantes que vieram de todo o Brasil e que possibilitaram a realização desse enorme Satsang. Verdadeiramente, todos que lá estavam, foram responsáveis pela experiência do Amor Divino que todos sentimos! 
Além de agradecer, o objetivo dessa correspondência é também divulgar o material do Congresso (apresentações, vídeos, palestras, etc) que foi organizado e disponibilizado pela área de Difusão para que todos possam acessar. Esse material será útil também para a realização de pós-congressos, que os coordenadores regionais estão planejando com o intuito de levar parte da programação e conteúdo do Congresso para as regiões. Esse é um importante serviço, pois dá oportunidade de participação para tantos membros nas regiões que não puderam participar do Congresso.

Segue abaixo o link para material do Congresso no site da Organização Sai do Brasil:

https://www.sathyasai.org.br/xi-congresso-nacional


Após o Congresso, nos sentimos recarregados e inspirados! Continuemos nosso serviço a Deus, cada um em sua região, cumprindo nossa parcela na missão de Swami!

Com muito amor, 

Márcia Nunes / Renato Soffiatti
Presidência do Conselho Central
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