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“Todo estudante deve preparar-se para servir à comunidade.” (Sai Baba, SSS Vol. 18, Cap. 31, 29/12/1985)

Queridas crianças e jovens adolescentes,
Om Sri Sai Ram!

Que todos vocês estejam bem nas bençãos do Senhor Sai!

Sathya Sai através do Seu imenso amor, ao dirigir-Se aos estudantes em Brindavan, disse: “Vocês devem se esforçar para livrar-se de todos os maus pensamentos, abandonar os maus traços, desempenhar seus deveres para com os pais, prestar serviço desinteressado à comunidade e, através disso, redimir suas vidas e receber a graça de Deus. Esta é minha benção para todos vocês.” (Sathya Sai Speaks Vol. 18, Cap. 31)
Em relação aos três primeiros deveres acima, provavelmente cada um de vocês, jovens adolescentes e crianças, estão se esforçando para intensificá-los em tempos de quarentena. 
Para prestar serviço desinteressado à comunidade, nós, cheios de contentamento, gostaríamos de convidá-los para uma participação especial nos encontros devocionais online através de uma atividade que denominamos – Banco Sathya Sai de Mensagem Expansiva. 
A atividade consiste em elaborar mensagens de otimismo, esperança e entusiasmo para ser apresentada durante as devocionais online em todo Brasil.  
Daquilo que você conhece na mensagem de Sai Baba e do que você tem dentro do seu coração, quando você percebe alguém triste, sem esperança e desanimado ou pessimista devido a pandemia atual e por estar em isolamento social, o que você diria para ela, mesmo sem a conhecer?

A mensagem pode ser escrita de 2 a 10 linhas (uma página) e ilustrada se assim desejar. Devem ser enviadas por e-mail aldasx@hotmail.com ou pelo WhatsApp (41) 99103-4110 (Karla). A mesma criança ou adolescente pode enviar uma mensagem semanal, se possível. Solicitamos que os participantes identifiquem cada mensagem com nome, idade e cidade.
Queridos pais ou responsáveis,

Sabemos que a criança ou o adolescente têm o poder criativo e a energia renovadora que contagia a todos nós. 
Pedimos gentilmente que apresentem esta proposta para o público infanto-juvenil para que eles possam fazer parte da construção do plano divino em propagar o amor através de palavras e figuras de otimismo, esperança e entusiasmo, compartilhando riquezas espirituais com todos nós.
Ao recebermos as mensagens, elas serão divulgadas através das Coordenações Regionais e farão parte da programação das devocionais dos centros e grupos Sai de todo Brasil.
Com muita gratidão,
“Que todos os seres em todos os mundos sejam felizes”

Aldacy de Sousa Xavier e Karla Müller
Coordenação Nacional de Educação e Devoção – Conselho Central
