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Aos Presidentes de Comitês e Coordenadores Regionais 
C/c:  Conselho Central Executivo, Presidentes da Fundação Sai e Instituto Sai de Educação,  

Coordenador Central da Região 23 e Chairman Zona 2B.
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Vocês todos são o Atma indestrutível -  nada deveria desencorajá-los.  Em seus sonhos, vocês sofrem muito devido à perda de dinheiro, ao incêndio, às inundações, aos insultos, etc., mas, uma vez que acordam, não são afetados absolutamente. Quando estes acontecimentos ocorrem quando estão acordados, vocês se sentem aflitos. Mas deixe-Me contar-lhes que, a partir do estado da Realização, mesmo o estado de vigília é igualmente sem validade. Não é o real 'você' que sofre tudo isso. Abandonem a ilusão de que vocês são esta entidade física e se tornem realmente livres. – Pensamento - 09/01/2004
Queridos irmãos em Sai, 

Om Sai Ram!

          Informamos a todos que o nosso querido irmão Fernando Noll, por motivos pessoais, deixará sua função de tradutor do “Pensamento para o Dia”. Atividade que ocupou por mais de duas décadas. Não temos palavras para agradecê-lo por tanta dedicação e demonstração de amor a essa Organização. 
“O Amor é um fluxo incessante do esplendor Divino. Onde há Amor, há Paz. Onde há Paz, há Verdade. Onde há Verdade, há Bem-aventurança. Onde há Bem-aventurança, há Deus”.
          Sob as bênçãos de Swami, a partir de agora, nossa irmã Verônica dos Anjos estará à frente dessa atividade, que possamos recebê-la com muito carinho nessa função que Swami está lhe confiando.
 Com amor e carinho em Sai       
Márcia Nunes e Eduardo Ferzeli 
Presidência do Conselho Central do Brasil
 
