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“Enquanto disser: eu sou fulano de tal, você está fadado a temer. Quando você diz e sente Eu sou Divino (Aham Brahmasmi), você recebe uma força invencível”.  

Pensamento do dia 30/10/12
Queridas Irmãs e Irmãos em Sai,
Om Sai Ram!
Espero que estejam bem e felizes!
O Ministério da Saúde do Brasil publicou uma nota no dia 02 de abril de 2020 informando que o uso de máscaras caseiras podem ajudar na prevenção contra o coronavírus. 
         A máscara deve ser individual, deve ser feita com duas camadas de pano, deve cobrir bem a boca e o nariz e deve ser bem ajustada ao rosto, sem deixar espaços nas laterais. Ela pode ser confeccionada com tecido de algodão, tricoline, TNT ou outros tecidos. Ela deve ser usada por 2 horas e depois disso, deve ser trocada. Por isso, o ideal é que a pessoa tenha pelo menos duas máscaras. 
As máscaras devem ser lavadas com água e sabão, independentemente da cor. As máscaras de cor branca, além de serem lavadas com água e sabão, podem ser deixadas de molho por 20 minutos em água sanitária. Sugerimos que seja dada preferência às máscaras na cor branca, pois as mesmas podem ser deixadas na água sanitária para a completa higienização e não correm o risco de manchar, como acontece com as máscaras de tecidos coloridos.
     Referências:

     Ministério da Saúde. Máscaras caseiras podem ajudar na prevenção contra o Coronavírus.

     Disponível em:

https://www.saude.gov.br/noticias/agenciasaude/46645-mascaras-caseiras-podem-ajudar-     naprevencao-contra-o-coronavirus
     Feliz em poder servir,

     Charles Luciano Genehr
     Coordenação Nacional do PAM - Conselho Central do Brasil
