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15 de dezembro de 2019
Aos: Coordenadores Regionais e Difusores
C/C: Conselho Central Executivo, Presidentes Fundação Sai e Instituto Sai de Educação, Coordenação Central da Região 23 e Chairman Zona 2B.
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“Plantem nestes novos corações as sementes do amor, simpatia, verdade, justiça, caridade, compaixão, arrependimento e autocontrole. Este é o principal dever de todos que lidam com crianças.” (Discurso Divino, 19/01/1969)
“Elas têm o senso da maravilha, fresco e livre; elas têm a simples e sincera ânsia de saber; elas têm respeito pelo conhecimento e poder. Contem a elas de Rama, Krishna, Nachiketas, Dhruva, Urmila, Sita, Hanuman, Arjuna e muitos outros a quem elas podem imaginar com admiração em suas mentes. (Discurso Divino, 19/01/1969)
Encarnações do Amor Divino,

Om Sai Ram!
Expresso aqui a nossa gratidão ao Avatar Sathya Sai Baba em cada ser divino que atuou devotadamente na Educação Espiritual Sai neste ano de 2019, comemorado o jubileu do Bal Vikas, levando a Mensagem de Sathya em pensamento, palavra e ação até as crianças e pré-adolescentes, frequentadoras dos Centros e Grupos Sai desta grande nação.

Ao finalizarmos as atividades do ano, reconhecemos que muitos foram os esforços daqueles que fazem acontecer a EES, colaborando para o desenvolvimento moral e espiritual das “flores do jardim de Sai”.
Lembramos aqui que a tarefa continua. Para 2020, convocamos a todos – pais, responsáveis, dirigentes, simpatizantes da Mensagem – para continuarmos a semear as “Sementes do Amor nos Corações Novos”, e sermos felizes, fazendo estas pequenas grandes encarnações divinas, felizes também.

Está em curso a organização do Acampamento Sai Infantojuvenil, que ocorrerá em março de 2020, na cidade de Louveiras /SP. Pedimos a todos uma atenção especial a este acontecimento como um marco para as ações que a Organização Sai promoverá para as crianças e pré-adolescentes. Em breve divulgaremos informativo para que as regiões se mobilizem proporcionando uma maior participação dos filhos, netos, sobrinhos dos devotos e jovens mirins (de 10 a 17 anos) interessados na Mensagem de Sathya Sai.
Segue o link do terceiro vídeo dos jovens adultos que, quando criança, foram agraciados com a Sagrada Mensagem de Bhagavan Baba.

EES 50 Anos do Programa Bal Vikas 3
 “Seu principal objetivo deve ser tornar-se mestre de si mesmo, manter-se em comunhão íntima com o Senhor, que está em você e no universo.” (Discurso Divino, 12 de maio de 1970) 
Felizes por fazer parte deste Divino Plano, nos colocamos a disposição.

Com infinito amor,
Aldacy de Sousa Xavier

Coordenação de Educação Espiritual Sai – Conselho Central
