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”Aproveitem ao máximo a oportunidade de se associarem comigo e dediquem-se o quanto antes e da melhor forma a seguir as diretrizes que lhes tenho ensinado. Obedecer Minhas instruções é suficiente; isso os beneficiará mais que o mais rigoroso ascetismo. Pratiquem a verdade, a retidão, a paz e o amor que me são caros. Decidam manter sempre esses ideais à sua frente, em todos os seus pensamentos, palavras e ações. Isso poderá lhes conceder o supremo bem da fusão na substância suprema da Divindade.”

                                       Sathya Sai Baba
                                                                       Trechos do Divino Discurso de 17 de maio de 1968 
Queridos irmãos e irmãs em Sai, Om Sai Ram!

              Com muita alegria encaminhamos o Programa de Orientação para Dirigentes com propostas de reflexões sobre a Organização Sai.  O objetivo do programa é desenvolver as lideranças, buscando uma compreensão mais profunda dos princípios que norteiam o papel dos dirigentes na OISS. O material trata da conduta pessoal, das qualidades de um dirigente da OISS e também do funcionamento harmonioso e eficaz dos Centros e Grupos: estamos agindo de modo coerente com os ensinamentos de Swami? Nossas atitudes refletem o amor que Swami nos inspira a viver?

Todos estão convidados a estudar e vivenciar esse rico material em conjunto! Cabe a cada Coordenação Regional definir a forma de trabalho para sua Região.
Segue em anexo o Programa de Orientação de Dirigentes e uma carta de apresentação da OISS. Pedimos que seja dada ampla e imediata divulgação desse material.

Que Swami nos abençoe e que permita que sejamos instrumentos afinados em Suas mãos.

Unidos no Serviço a Sai,

Márcia Nunes/Renato Soffiatti

Presidência do Conselho Central

Queridos Irmãos e Irmãs,

 

Om Sri Sai Ram.

Como um oferecimento de amor a Bhagavan Sri Sathya Sai Baba no Dia da Declaração da Avataridade, a OISS preparou um Manual de Orientações para os membros das diretorias. Este documento contem informações adequadas para o treinamento de todos os membros das diretorias da OISS, em nível local, nacional e internacional, a fim de que sejam líderes exemplares, como foi ensinado por Bhagavan. Este documento foi preparado com a diligência devida e estudo cuidadoso pela Força Tarefa do Programa de Liderança da OISS, liderada pelos Irmãos Leonardo Gutter e Neville Fredericks, com conteúdos apresentados por muitos líderes mais antigos da Organização.

Amemos e sirvamos nosso Senhor Sai com todo nosso coração, mente, e força. 

 

Jai Sai Ram.

 

No Serviço Amoroso a Sai 

 

Dr. Narendranath Reddy

Conselho de Prashanti 
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