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   CONS.SERV. 02/19





                                               14 de maio 2019
Aos: Coordenadores Regionais, Coordenadores de  Serviço e Difusores
C/C: Conselho Central Executivo, Presidentes Fundação Sai e Instituto Sai de Educação, Coordenação Central da Região 23 e Chairman Zona 2B.
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“Coma apenas alimentos Sátvicos (simples, puros,   vegetarianos) que não perturbam a tranquilidade que você consegue a partir de suas atividades espirituais”.
     Sathya Sai Baba - Pensamento do dia 16/12/2011.
 
     Queridos Irmãos e Irmãs em Sai,
   Om Sai Ram!

   Espero que estejam bem e felizes!
         Os dias 20 a 23 de junho de 2019 se aproximam. Nesses dias, estaremos realizando o XI Congresso Nacional e o Encontro Nacional de Jovens Sathya Sai da nossa amada Organização. Serão momentos auspiciosos para a prática do amor em ação. 
       É uma tradição em nossos eventos nacionais que as regiões de todo o Brasil tragam lembrancinhas para serem distribuídas entre os participantes do evento. Nesse ano, sugerimos algo um pouco diferente: que as lembrancinhas sejam preparadas pelas regiões visando a promoção da alimentação sátvica sugerida por Sathya Sai e também a conscientização de todos em relação ao nosso amado meio ambiente. Para isso, sugerimos que as regiões preparem 25 lembrancinhas para o evento com frutas secas típicas da cada região. Para embalar as lembrancinhas sugerimos o uso de material ecológico (papel ou outro material biodegradável). A prática desse serviço será uma excelente oportunidade para colocamos o amor em ação para promover a nossa saúde e a saúde do planeta. 
       Sugerimos que todos os membros de centros e grupos sejam convidados para se unir nesse belo serviço. Caso surjam dúvidas em relação ao serviço, favor entrar em contato conosco através do e-mail saigene@gmail.com (com Charles) ou através do whatsapp (51) 99355-2412 (com Charles). Ficaremos muito gratos se puderem enviar fotos do serviço de confecção das lembrancinhas para o e-mail ou whatsapp acima. 
Feliz em poder servir,
Charles Luciano Genehr
Coordenação Nacional de Serviço
Conselho Central do Brasil
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