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Organização Internacional Sathya Sai do Brasil
      CONSELHO CENTRAL DO BRASIL / COORDENAÇÃO DE SERVIÇO 

Rua Pereira Nunes, 310 - Vila Isabel - Rio de Janeiro/RJ. CEP:20.541-024
                  www.sathyasai.org.br - Tel: (21) 2288-9508
CONS.SERV.01.20                                                                            09 de janeiro de 2020
Aos: Coordenadores Regionais, Coordenadores de Serviço e Difusores
C/C: Conselho Central Executivo, Presidentes Fundação Sai e Instituto Sai de Educação, Coordenação Central da Região 23 e Chairman Zona 2B.

“Bhutha Yajna (oferenda para os seres vivos): Isso implica bondade com os animais, especialmente animais domésticos que produzem leite e trabalham para nós no campo como animais de tração. Inclui animais de estimação, gatos e cães, ovelhas e todas as coisas que rastejam, incluindo até formigas. O amontoamento de grãos sobre os formigueiros, a fim de alimentá-los, é feito como uma expiação para a destruição de formigas que poderiam ter se refugiado no combustível que queimamos!”

Divino Discuros do dia 03/10/70
Queridas Irmãs e Irmãos em Sai,

Om Sai Ram!

Espero que estejam bem e felizes!

Sathya Sai Baba constantemente nos lembra da importância do amor em suas várias formas. Uma das formas de expressá-lo é através de gestos de amor pelos animais. 
Hoje eu gostaria de convidar a todos para expressarmos o nosso amor pelos animais nesse mês de janeiro. A sugestão é que esse amor seja expressado através do alimento. Caso seja possível, podemos nos juntar aos outros irmãos e irmãs em Sai para alimentar os animaizinhos de rua. Se isso não for possível, podemos nos lembrar de alimentar diariamente as formigas que moram perto de nós. A sugestão é alimentá-las com frutas. 
Seria ótimo se vocês puderem compartilhar fotos e relatos desse serviço conosco. Você pode enviá-los para o e-mail saigene@gmail.com (com Charles) ou para o whatsapp (51) 99355-2412 (com Charles). Será uma imensa alegria contar com a sua participação.  
Feliz em poder servir,

Charles Luciano Genehr
Coordenação Nacional de Serviço - Conselho Central do Brasil
