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      CONS.EDU. 02/19





                    27 de maio de 2019
Aos: Coordenadores Regionais, Coordenadores de EES e Difusores

C/C: Conselho Central Executivo, Presidentes Fundação Sai e Instituto Sai de Educação, Coordenação Central da Região 23 e Chairman Zona 2B.

 “Ajam, ajam com todo o seu poder e com toda sua mente; façam pleno uso da habilidade, capacidade, coragem e confiança com que foram dotados. Então Deus irá abençoá-los.”

Sathya Sai Baba, Palavras de Sathya, Vol. II p. 66.
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Queridos Irmãos e Irmãs em Sai,
Salve Deus Mãe e Pai Divinos
Que todos os seres sejam felizes!
Aproxima-se o congresso nacional da nossa Sagrada Organização Sai, quando estaremos vivenciando o tema central da Mensagem d’Ele – “Ame a todos, sirva a todos: Se não você... quem? Se não agora... Quando?”.
As inscrições continuam abertas para todas as idades, portanto, aproveite este momento especial em compartilhar as experiências com a Mensagem Universal do Avatar Sathya Sai Baba.

Estamos preparando, a todo vapor, as atividades voltadas para os participantes da faixa etária infantil e juvenil. Por isso lançamos aqui uma convocação para àqueles que queiram se voluntariar para algumas atividades com a criançada Sai.
Estaremos dando o melhor de nós, servindo a elas – as flores do jardim de Deus, como o próprio Senhor as denomina, através de boa vontade e interesse.
Envie o seu “Sim” ao email aldasx@hotmail.com para os devidos entendimentos.
Feliz em servir ao Mestre Sai, 
Aos Divinos Pés de Lótus,
Aldacy de Sousa Xavier
Coordenação Nacional de Educação Espiritual Sai

Conselho Central do Brasil
