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CONS.PRE.01.19



 

                                           11 de Janeiro de 2019

Aos Presidentes de Comitês e Coordenadores Regionais 

C/c: Conselho Central Executivo, Presidentes da Fundação Sai e Instituto Sai de Educação,  

Coordenador Central da Região 23 e Chairman Zona 2B.
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”Nunca desistam da Organização. Considerem-na como o sopro de sua vida. Isso é a real penitência. Tenham essa firme resolução, tornem-se líderes exemplares. Esse é o meu único desejo. O amor de Swami irá acompanhá-los em todos os lugares”.
                                  Sai Baba
SSS 23.35: 24 de novembro de 1990
    Queridos Irmãos em Sai, Om Sai Ram!

Na carta de apresentação do novo Conselho Central do Brasil (CONS.PRE.09.18), informamos que os Centros e Grupos estariam liberados para dar início ao processo de seleção, e que enviaríamos orientações sobre esta etapa.
Conforme nossas Diretrizes, ”A Seleção de dirigentes não é um evento político e não deve haver lobby. O debate entre os membros é apropriado e desejável, quando promove engajamento ativo e construtivo nos assuntos do Centro Sathya Sai e é propício aos melhores interesses deste. Os membros devem trabalhar juntos em espírito de unidade para selecionar dirigentes que estejam dispostos a, juntos, servirem desinteressadamente para o bem do Centro Sathya Sai.”
Portanto, a partir de agora os Centros e Grupos poderão iniciar seus processos de renovação, e agendar com a Coordenação Regional para que um membro desta, ou um representante por ela indicado, esteja presente durante o processo de renovação.
O processo de seleção será decidido pelos Membros Ativos: ou votação secreta por meio de fichas ou debate aberto. No caso do debate aberto para a seleção dos dirigentes, quando houver mais de um membro ativo disposto a assumir um determinado cargo recomenda-se fazer uma votação, para este cargo, com a utilização de fichas privadas.

A seguir, o procedimento aprovado pelo Presidente da Zona 2B, em comum acordo com a Coordenação Regional da Região 23:

Os dirigentes do Centro Sathya Sai serão escolhidos em um encontro de Membros Ativos. Todos os Membros Ativos podem se candidatar para qualquer cargo. Será realizada uma votação para cada cargo, iniciando-se pelo Presidente, depois Vice-Presidente e Coordenadores de Área (no caso de um Grupo Sai, somente haverá votação para o Responsável pelo Grupo). Os dirigentes poderão ser selecionados em votação através de fichas privadas ou em um debate aberto. No caso de votação por meio de fichas privadas, quando houver mais de um candidato para um cargo, os resultados de cada votação serão anunciados e as pessoas votadas terão a chance de se retirar do processo. Esse procedimento será repetido por, no máximo, três vezes buscando-se alcançar a unanimidade para cada cargo (todos os votos válidos para um único devoto). Se não for possível alcançar a unanimidade para algum cargo após três tentativas, o dirigente para esse cargo será selecionado pelas instâncias superiores da Organização Sai.

Que Bhagavan Sathya Sai Baba abençoe a OSS no Brasil para que possamos todos, cientes de nosso dharma e constantemente conectados a Ele, realizar a missão de despertar a consciência do Atma em nós e, por inspiração, através de nossos pensamentos, palavras e ações, despertar essa consciência em nossos queridos irmãos e irmãs, devotos de Sai e de todas as outras formas do Senhor.

Servindo com amor a Swami,
Márcia Nunes 
Renato Soffiatti

Presidência do Conselho Central
--------------------------------------------------

Trecho das Diretrizes sobre os deveres dos dirigentes:
“Os deveres dos cinco dirigentes são:

O Presidente é a autoridade administrativa dentro do Centro Sathya Sai e é responsável por todos os aspectos do Centro. É responsabilidade do Presidente oferecer liderança através do exemplo pessoal, participar ativamente nos programas do Centro Sathya Sai e coordenar os encontros e atividades do Centro. O Presidente rapidamente divulga aos membros ativos e simpatizantes todos os comunicados oficiais recebidos do Conselho de Prashanti. Panfletos informativos e anúncios referentes a outras organizações não devem ser lidos ou distribuídos nos encontros dos Centros Sathya Sai. Os deveres do Presidente incluem:

· Garantir que o Centro Sathya Sai seja conduzido de acordo com estas Diretrizes.

· Garantir que o Centro Sathya Sai mantenha um programa completo de devoção, serviço e atividades de estudo, incluindo a recepção e orientação dos recém-chegados.

· Realizar periodicamente reuniões dos dirigentes e encontros de planejamento de membros ativos.

· Oferecer apoio aos dirigentes, eventos, relatórios e iniciativas nos níveis regional, nacional e internacional da Organização Internacional Sathya Sai.

· Divulgar informações sobre os programas da Organização Internacional Sathya Sai e comunicar os anúncios, decisões, recomendações e diretrizes do Conselho de Prashanti a todos os membros dos Centros e Grupos Sathya Sai, bem como implementar os mesmos.

· Encorajar e inspirar os Jovens Adultos a participar das atividades dos Centros Sathya Sai e a assumir posições de responsabilidade dentro do Centro.

O Vice-presidente auxilia o Presidente e preside em sua ausência. Pode-se também atribuir ao Vice-presidente a tarefa de supervisionar ou desenvolver projetos especiais, ou atender a necessidades do Centro Sathya Sai (tais como coordenação de mídia, ajuda humanitária ou expansão), enquanto o Presidente se encarrega das questões do dia-a-dia.

O Coordenador de Devoção é responsável pelas diversas atividades devocionais no Centro Sathya Sai. Os deveres do Coordenador de Devoção incluem:

· Coordenar os encontros devocionais e a prática do canto devocional.

· Estabelecer e manter atividades de acolhimento aos recém-chegados.

· Manter as premissas do Centro Sathya Sai e um altar que seja simples, universal e esteja de acordo com estas Diretrizes.

O Coordenador de Educação tem a responsabilidade de promover o estudo e a prática dos ensinamentos de Sathya Sai Baba no Centro Sathya Sai, incluindo a condução de círculos de estudos. Também é responsável pelo Programa de Educação Espiritual Sai do Centro, destinado a crianças com idades entre 6 e 17 anos.

O Coordenador de Serviço é responsável pelas diversas atividades de serviço realizadas pelo Centro Sathya Sai, devendo avaliar a necessidade do serviço, a existência de interesse suficiente entre os membros e a disponibilidade dos recursos apropriados. O Coordenador de Serviço trabalhará com os Coordenadores Regionais quando projetos nacionais ou regionais forem empreendidos pela Organização. A Organização Sathya Sai deve se dedicar a atividades de serviço dentro dos limites de seus próprios recursos e não deve buscar a assistência de outras organizações. Em algumas situações, alguma colaboração geral pode ser necessária, mas apenas no limite em que não infrinja os ensinamentos de Sathya Sai Baba e as Diretrizes da Organização Sai.

Unanimidade nas decisões: Caso os dirigentes dos Centros Sathya Sai (bem como do Conselho Nacional ou Comitês Coordenadores) não consigam alcançar a unanimidade em alguma decisão, e quando diferenças de opinião sobre assuntos importantes persistirem entre os membros mesmo após uma discussão aberta e justa, o Presidente do Centro Sathya Sai (e o Presidente no caso do Conselho Nacional ou Comitê Coordenador) tomará a decisão final. Quando necessário, o Presidente do Centro Sathya Sai consultará o Presidente do Conselho Nacional para garantir desapego e retidão em qualquer tomada de decisão. Por essa mesma razão, o Presidente do Conselho Nacional pode consultar os Coordenadores Centrais e o Presidente da Zona.”
