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“Balvikas (Educação Espiritual Sai) é a base primária do grande movimento para restaurar a retidão (dharma) no mundo. O ideal de Balvikas é criar uma geração de meninos e meninas, que tenham uma consciência limpa e clara. As crianças devem ser orientadas para ter bons modos de vida, simplicidade, humildade e disciplina.” 
Sai Baba (Pensamento do Dia 04/01/2019)
Afortunados Filhos de Sai,

Om Sai Ram!

Para nossa felicidade, há 50 anos, Sathya Sai Baba autorizou para os filhos de Suas devotas, iniciarem um curso para o desenvolvimento espiritual infantil. A pedido de um grupo de mães, naquela época, atraídas pelo infinito amor do Avatar, queriam dar para os seus filhos a Mensagem que elas abundantemente experimentavam com e através d’Ele. Então foi criado e denominado pela Mãe Sai como Bal Vikas – “Desabrochar da criança”. Mais tarde, já tornado um Programa difundido em toda a Índia, o mesmo se estendeu para os demais países com o nome de Educação Espiritual Sai.
Com imenso contentamento, convidamos todos para comemorarmos o Jubileu do Bal Vikas – Educação Espiritual Sai, realizando no próximo mês de outubro, uma homenagem que contemple a nossa gratidão ao Avatar por este presente divino.
Nos centros e grupos desde a sua criação até os dias atuais, as crianças receberam a dádiva da Mensagem de Sai Baba e continua sendo prioridade da Sagrada Organização Sai, continuarmos com este Programa de EES através do despertar da prática dos Valores Humanos. Por isso, propomos que 12 de outubro seja o dia para esta homenagem, com atividades voltadas para elas. 
Sabemos, por informação dos Coordenadores Regionais que o número de crianças freqüentadoras é pequeno na maior parte do Brasil. Mas, vamos valorizar a qualidade das ações, convidando também as crianças próximas da nossa convivência familiar. Assim sendo, a participação dos pais e responsáveis é de fundamental importância. Para esta comemoração, vamos homenagear aquelas crianças que receberam a EES e hoje estão adultas, assim como as facilitadoras que iniciaram a Educação Espiritual nos Centros e Grupos Sai. Vamos celebrar uma nova etapa deste Programa nas regiões, considerando esta comemoração um ponto de partida para intensificarmos este Programa em cada região.
Neste convite, com carinho, lançamos o primeiro vídeo com jovens adultos que participaram quando criança, dos encontros de EES, assim como eram freqüentadoras das atividades devocionais e de serviço dos centros e grupos Sai.
EES - 50 Anos do Programa Bal Vikas

https://www.youtube.com/watch?v=D7GhDILKM4g&feature=youtu.be
Em anexo, enviamos o Discurso Divino que aborda as palavras de Sathya Sai sobre as crianças, enfatizando a importância que é dada desde os primeiros anos do início da Sua Obra Divina sobre a Terra.
Solicitamos dos Coordenadores Regionais, apoiarem este evento, assim como esta Coordenação, se coloca a disposição para qualquer esclarecimento ou dúvida. 
Dedicamos todos os frutos para nosso querido Bhagavan,
Aldacy de Sousa Xavier
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