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   CONS.SERV. 03.19





                                               05 de julho 2019
Aos: Coordenadores Regionais, Coordenadores de  Serviço e Difusores
C/C: Conselho Central Executivo, Presidentes Fundação Sai e Instituto Sai de Educação, Coordenação Central da Região 23 e Chairman Zona 2B.
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“Por exemplo, considere a alimentação dos pobres, que muitas unidades estão fazendo agora. Você organiza a alimentação, uma vez por ano, no Dia Anual da sua Unidade, mas, isso é suficiente? Isso resolve o problema? Eles comem apenas uma refeição por ano? Eles têm que comer, como você faz, muitas vezes ao dia”.

Sathya Sai Baba - Discurso do dia 14-5-1971

Queridos Irmãos e Irmãs em Sai,

Om Sai Ram!

Espero que estejam bem e felizes!
Sathya Sai Baba sempre nos estimulou a servir àqueles que passam por dificuldades, principalmente àqueles irmãos e irmãs que passam por dificuldades de saúde e de alimentação. O pouco que pudermos fazer para aliviar o sofrimento dos nossos irmãos na questão de alimentação é de grande valia. A proposta que oferecemos aqui é que no dia 20 de julho todos nós possamos realizar um serviço de doação de alimentos, por menor que seja. Se pudermos fazer isso com os nossos irmãos dos Centros e Grupos Sai, melhor ainda. Te convido a se unir a nós nesse ato de Amor. No dia 20 de Julho, vamos engajar toda a Organização Sai para servir aqueles que passam fome no Brasil. 

Sugerimos que todos os membros de Centros e Grupos sejam convidados para se unir nesse belo serviço. Caso surjam dúvidas em relação ao serviço, favor entrar em contato conosco através do e-mail saigene@gmail.com (com Charles) ou através do whatsapp (51) 99355-2412 (com Charles). 

Feliz em poder servir,
Charles Luciano Genehr

Coordenação Nacional de Serviço

Conselho Central do Brasil
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