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                                      11 de Setembro de 2018.
Aos Presidentes de Comitês e Coordenadores Regionais 
C/c: Conselho Central Executivo, Presidentes da Fundação Sai e Instituto Sai de Educação,

Coordenador Central da Região 23 e Chairman Zona 2B
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“Este Deus tem de ser visualizado por meio de disciplina espiritual constante. Não se deixe envolver em dúvidas e hesitações. Se cumprir a disciplina e purificar sua consciência, chegará a poder ver Deus instalado em seu coração. No copo existe água e também açúcar, mas a água está insípida porque você ainda não mexeu bastante. Sadhana é um processo de “mexer”. Sature com Deus cada momento da vida, e ela será adoçada.”
(Sathya Sai Baba – Sadhana – O caminho interior, pág. 86)

Queridos irmãos e irmãs em Sai,
Om Sri Sai Ram!

            A Organização Sathya Sai Internacional não aprova, e não tem qualquer relação ou envolvimento com as supostas manifestações sutis de Sathya Sai Baba, nem tampouco com suas mensagens difundidas. Sai Baba, durante Sua vida, declarou que, em hipótese alguma, se manifestaria por meio do corpo de outra pessoa, como também não teria intermediários. 

           A Organização Sathya Sai Internacional foi fundada por Sathya Sai e está presente em mais de 120 países. Seus membros realizam inúmeras atividades de serviço, que beneficiam as comunidades locais, assim como desenvolvem projetos educativos, com base nos Valores Humanos, e também a difusão e o estudo da mensagem espiritual de Sathya Sai.  

           Sathya Sai deixou Seu corpo físico em 2011, mas permanece como uma presença viva, que inspira, guia, e sobretudo, como consciência da divindade interior nos corações de milhões que O conheceram.

           Seguindo Suas claras orientações, todas as atividades da Organização Sathya Sai Internacional são sustentadas pelos esforços e recursos daqueles que a apoiam com amor e sem interesses pessoais. Durante toda Sua vida, Sathya Sai Baba jamais solicitou doações, nem convidou pessoalmente ninguém para participar de Seus projetos ou eventos. Este é o exemplo que segue a Organização Sathya Sai, difundindo regularmente suas atividades, para que todos – que sintam o chamado interior – participem. Somente em casos de catástrofes naturais ou humanitárias, pedidos específicos de doações são feitos.

             As obras humanitárias – fundadas pessoalmente por Sathya Sai – e as centenas de discursos e textos escritos que nos deixou, são hoje um acervo inesgotável de inspiração e sabedoria eterna, pois abrangem todos os campos da atividade humana e todos os aspectos do caminho espiritual de cada ser.

              A Organização Sathya Sai convida a todos, que reconhecemos a divindade de Sathya Sai, para aprofundar o estudo e a prática individual e grupal de Seus ensinamentos, que são um caminho seguro para realização pessoal e conquista de uma sociedade justa e humanitária, baseada na paternidade de Deus e irmandade dos seres humanos. 
Com amor em Sai,
Sergio Espíndola

Chairman Zona 2B

Pablo Tristán e Rodolfo Morán

Coordenação Central Região 23

Márcia Nunes e Eduardo Ferzeli

Presidência do Conselho Central do Brasil

