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“Você ganhou essa oportunidade, essa boa sorte única de ser capaz de obter a visão Divina de Sai. Mergulhando fundo nas águas desse tumultuado oceano da existência mundana, você emergiu heroicamente das profundezas com esta rara pérola em suas mãos: a Graça de Sai. Não permita que ela escorregue e, desse modo, você perca esse tesouro precioso. Segure-a firmemente. Reze para que você possa têla sempre, sendo preenchido com a felicidade que ela confere.” (Pensamento para o dia 08/04/2006)
Meus queridos, Om Sai Ram!!!
Nosso Congresso se aproxima e as ondas do Grande Oceano de Amor que nos une, fazem esta carta chegar a cada um de vocês com o intuito de convocá-los para vivenciarmos, juntos, momentos que nos aproximam e nos elevam no Amor Universal, para seguirmos nossos propósitos espirituais com mais força, fé e entusiasmo. Assim, aqueles que ainda não fizeram sua inscrição, aproveitem que ainda há tempo!!! 
Nosso Sai sabe dos esforços pessoais de cada um para poder participar destes encontros, mas é Ele quem nos proporciona e Sua recompensa é sempre valiosa e certeira para todos. 
Lembramos ainda que a presença de cada membro ou simpatizante de nossa Organização é MUITO importante, afinal... se não você, quem? Se não agora, quando? Sai ama a todos e serve a todos!!!
Com muito amor,

Conselho Central e Coordenações Regionais
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