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Om Sri Sai Ram, queridos irmãos e irmãs!

Com muita alegria, convido a todos os devotos de todos os Centros e Grupos para compartilhar as atividades devocionais, de serviços e entre outras que venham a acontecer para que possamos registrar e assim inspirar mais e mais atividades divinas.

Aqueles que puderem compartilhar solicitamos as seguintes recomendações:

· Informar sobre o evento com antecedência, assim que for planejado e organizado.

· Após a atividade é necessário que uma pessoa escreva um relatório contendo as seguintes informações: data, local, quantas pessoas eram da Organização, quantas pessoas serviram, quantas pessoas foram servidas, quais os serviços foram prestados e se possível ter um depoimento de um servidor e ou de uma pessoa que recebeu o serviço.

· Para enviar o relatório para a Organização Internacional é importante ter registro fotográfico da atividade e deve ter as seguintes observações: as fotos devem ser tiradas no momento que o serviço está acontecendo, fotos das ações, de preferência sem que o servidor e a pessoa que está recebendo o serviço percebam que está sendo registrado. Não é indicado: tirar selfie, tirar fotos contra a luz, fotos posadas, homens juntos de mulheres, fotos muito escuras, fotos com pessoas de roupa curta, exemplo, decote, regata, bermuda, saia e short. As fotos devem estar com o máximo de resolução possível e enviar somente por e-mail ou Telegram, pois o WhatsApp perde a qualidade.

· Se for possível registrar também um breve depoimento através de vídeos curtos, de preferência até um minuto, por exemplo, o servidor perguntando o que a pessoa está achando do serviço e qual o impacto ele tem.

Favor entrar em contato com o Comitê Nacional de Mídia através do e-mail: vhugonc3@gmail.com ou pelo celular e WhatsApp: (21) 99755-4039 ou pelo Telegram: (21) 99755-4039 - Username: @vichnc


Com amor,

Victor Hugo Costa
Comitê Nacional de Mídia



