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DISTRIBUIÇÃO DE LIVROS SAI EM PRESÍDIO DO RIO DE JANEIRO
FUNDAÇÃO SRI SATHYA SAI DO BRASIL

De janeiro a abril de 2021, a Fundação Sai do Brasil realizou um serviço de doação de livros para um presídio feminino de Niterói, no estado do Rio de Janeiro, no sudeste do Brasil. Aproximadamente 100 livros escritos por Sathya Sai Baba e por devotos relatando milagres e experiências. Os livros foram doados por seis devotos e distribuídos no presídio em que uma devota de Sathya Sai trabalha.

A entrada dos livros foi autorizada pela diretoria do presídio através do setor de educação, nos quais se encontram disponíveis na biblioteca em que todas as detentas (aproximadamente 200 mulheres) têm livre acesso para o empréstimo. As detentas leem os livros e realizam rodízio entre elas, indicando umas às outras e multiplicando ainda mais a mensagem de Sathya Sai.

As doações continuam abertas e as detentas manifestaram imensa felicidade e gratidão em receber os livros e sempre solicitam outros. Destaca-se duas detentas que enviaram uma carta para uma funcionária dando seu depoimento e agradecimento. 

Segue breve relato da devota que trabalha no presídio: “Semanalmente tenho disponibilizado livros de Sai Baba para algumas presas. Uma delas me relatou que veio uma foto dEle dentro de um livro e me chamou para ver sua cela. Ela tinha colado a foto numa espécie de altar em frente à sua cama. Fiquei numa felicidade estonteante...Baba tocando corações dentro do presídio.”
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