CONS.MID.01.21 (Doação de kits de higiene em Ponta Grossa)


KIT DE HIGIENE PARA ACOMPANHANTES EM HOSPITAIS E UTIs
GRUPO SATHYA SAI DE PONTA GROSSA

Durante o mês de abril de 2021, o Grupo Sri Sathya Sai de Ponta Grossa, no sul do Brasil, iniciou um serviço de doação de Kits de Higiene para pessoas que são internadas, com urgência, nos hospitais e para acompanhantes nas UTIs. Mães que acompanham crianças e não têm permissão para sair do hospital (por estarem em ambiente de isolamento) e em muitos casos tratam-se de pessoas com poucos recursos e que, às vezes vêm de cidades do interior e são pegas de surpresa sendo obrigadas a ficarem internadas sem terem se preparado para isso. 

O kit é composto de uma sacolinha plástica, identificada com o Sarva Dharma e uma mensagem de Sri Sathya Sai Baba, “ame a todos, sirva a todos”. Nela contém produtos para lavar o cabelo, hidratante, sabonete, pente, escova e pasta de dente, fio dental e touquinha de banho. A montagem do Kit foi feita, com muito carinho e amor, no Grupo Sri Sathya Sai de Ponta Grossa, sob a entoação do Mantra Gayatri.

Até o momento foram entregues 40 kits para três hospitais diferentes da região e outros 50 kits já estão prontos e disponíveis para doação. Os funcionários dos hospitais manifestaram enfática satisfação em receber a doação do Grupo, tiraram fotos recebendo os kits e enviaram uma carta de agradecimento.
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